



R e p u b l i k a S r b i j a

Autonomna pokrajina Vojvodina

Grad Subotica

POVJERENSTVO ZA IZRADU GODIŠNJEG PROGRAMA

ZAŠTITE, UREĐENJA I KORIŠTENJA

POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA

Broj: I-320-2/2018

Datum: 27. 08. 2018. godine

Subotica

Trg slobode 1

**JAVNI POZIV  
ZA OSTVARIVANJE PRAVA KORIŠTENJA BEZ PLAĆANJA NAKNADE POLJOPRIVREDNOG  
ZEMLJIŠTA U DRŽAVNOM VLASNIŠTVU NA PODRUČJU  
GRADA SUBOTICE ZA 2019. GODINU**

Sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu („Službeni glasnik RS“, br. 62/06, 65/08 – dr. Zakon, 41/09, 112/2015 i 80/2017) i Pravilniku o uvjetima i postupku davanja u najam i na korištenje poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu („Službeni glasnik RS“, broj 16/2017 i 111/2017), *Povjerenstvo za izradu Godišnjeg programa zaštite, uređenja i korištenja poljoprivrednog zemljišta (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo)*, raspisuje **javni poziv** kojim obavještava:

- obrazovne ustanove - škole, stručne poljoprivredne službe i socijalne ustanove da im se na korištenje može dati površina poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu koja je primjerena djelatnosti kojom se bave, a najviše do 100 hektara;
- visokoobrazovne ustanove - fakultete i znanstvene institute čiji je osnivač država i ustanove za izvršenje kaznenih sankcija da im se može dati na korištenje površina poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu koja je primjerena djelatnosti kojom se bave, a najviše do 1.000 hektara;
- pravne osobe u državnom vlasništvu registrirane za poslove u području šumarstva;

da dostave potrebnu dokumentaciju radi ostvarivanja korištenja bez plaćanja naknade poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu na području grada Subotice za 2019. godinu, do dana **31. listopada 2018. godine**.

**Potrebna dokumentacija:**

- 1) Zahtjev za ostvarivanje besplatnog korištenja bez plaćanja naknade potpisan od strane odgovorne osobe;
- 2) Akt o osnutku ustanove, odnosno izvadak iz gospodarskog registra za pravnu osobu (ne stariji od šest mjeseci);
- 3) Izjava podnosioca zahtjeva koju površinu poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu već koristi bez plaćanja naknade (*sukladno članku 61. Zakona o poljoprivrednom zemljištu*) na području Republike Srbije.

Podnosioci zahtjeva dostavljaju potrebnu dokumentaciju iz ovog javnog poziva, u neovjerenim preslicima koji moraju biti čitljivi, pri čemu *Povjerenstvo* u slučaju potrebe zadržava pravo zatražiti dostavljanje originala ili ovjerene preslike dostavljene dokumentacije.

Obrazac zahtjeva može se preuzeti svakog radnog dana od 8,00 do 14,00 sati, u prostorijama Službe za poljoprivredu i poljoprivredno zemljište Gradske uprave Subotica u Subotici, Trg slobode, br. 1, II. kat, ured broj 200, ili s internetske stranice: [www.subotica.rs](http://www.subotica.rs).

Rok za dostavljanje zahtjeva i potrebne dokumentacije iz ovog javnog poziva je 31. listopada 2018. godine. Zahtjev prispio po isteku datuma određenog u ovom javnim pozivu smatrat će se nepravodobnim i *Povjerenstvo* će ga podnositelju vratiti neotvorenog.

Zahtjev s potrebnom dokumentacijom se podnosi neposredno na pisarnici Gradske uprave Subotica ili poštom, u zatvorenoj kuverti s naznakom na prednjoj strani: „Pravo korištenja poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu bez plaćanja naknade za 2019. godinu“ za *Povjerenstvo za izradu Godišnjeg programa zaštite, uređenja i korištenja poljoprivrednog zemljišta* na adresu: Gradska uprava grada Subotice, Služba za poljoprivredu i poljoprivredno zemljište, Subotica, Trg slobode br. 1. Na poleđini kuverte navodi se naziv i adresa podnositelja zahtjeva.

Sve informacije u svezi s ovim javnim pozivom mogu se dobiti osobno u Službi za poljoprivredu i poljoprivredno zemljište (Gradska kuća, ured II/200) ili na telefon 024/626-871.

Ovaj javni poziv objavit će se u listu „Subotičke novine“, „Magyar Szó“ i „Hrvatska riječ“, internetskoj stranici grada [www.subotica.rs](http://www.subotica.rs), na oglasnoj ploči Gradske uprave i oglasnim pločama mjesnih ureda.

Predsjednik Povjerenstva  
Šimon Ostrogonac